
Цены действительны с 07.12.17 по 10.01.18 

Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 07.12.17 по 10.01.18. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки 
по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

набор бокалов для 
шампанского «Виола» 
6 шт., 190 мл, стекло

799.-
1589.-
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1299.-

набор чайный 12 предметов, 220 мл, 
костяной фарфор, в ассорт.

1999.-

2499.- OT 73.-

99.-

пара чайная 220 мл, костяной фарфор, 
в ассорт.

набор столовых приборов  
Victoria* 24 предмета, нерж. сталь

OT 219.-

посуда для сервировки sorbier*  
- блюдо, 32 см - 915.-  599.-
- салатник, 16 см - 315.-  219.-
- салатник, 21 см - 615.-  399.-
- сахарница - 319.-  219.-

набор столовый Serenade Blue*  
18 предметов

тарелка bronze*  
- десертная;
- обеденная;
- суповая;
- салатник, 16 cм;
- салатник, 24 cм

OT 99.-

тарелка  
«Новый год»  
в ассорт.

салфетки бумажные DUNI  
новогодний дизайн, 3-сл., 33 см, 
20 шт. 

2999.-

3559.-

159.-

399.-

кружка 300 мл, п/у, фарфор, в ассорт.

649.-

кружка ЧАЙНАЯ 320 мл, стекло

79.-
125.-

1859.-

набор чайный Arista Rose*  
12 предметов, 315 мл, костяной фарфор

2835.-

1199.-239.-

набор чайный Paradise Bird*  
12 предметов, 250 мл, фарфор

2115.-399.- 2499.-

499.-

набор бокалов для коньяка «Домино» 
4 шт., 410 мл 

949.-

599.-

набор бокалов  для вина «Домино» 
6 шт., 250 мл 

989.-

569.-

набор бокалов для шампанского 
«Домино» 6 шт., 170 мл 

925.-

* Сорбье

1199.-

набор бокалов  для вина «Виола» 
6 шт., 550 мл, стекло

2115.-

* Сиринейд Блю * Броунз

* Пэрэдайз Бёрд

* Викториа

* Ариста Роуз
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799.-

169.-

1699.-

75.-

659.-

1999.-

349.-

479.-

759.-

3399.-

155.-

549.-

189.-

599.-

389.-

649.-

набор форм для запекания 
Pyrex блюдо с крышкой 23х15 
см + блюдо 31х20 см

форма для выпечки 23,8x6,8 см, 
круглая, а/п покрытие

сковорода «Природные 
минералы» литой алюминий
24 см  - 2499.-  1699.-
26 см  - 2599.-  1799.-
26 см  - 2999.-  1999.-

контейнер для СВЧ  
«НОВЫЙ ГОД» пластик
0,75 л  - 99.-  75.-
1,1 л  - 115.-  85.-
1,8 л  - 149.-  115.-

Набор кухонных ножей 
Vegan* 5 шт + овощечистка

сковорода-гриль RDA-763  
с желобками для слива, 28 см

форма для выпечки Kortado* 
RDF-907, 40,5х25 см, а/п покрытие

набор разделочных досок
3 шт., бамбук

сковорода-вок Wok RDA-114 
32 см, 4,6 л

миска с крышкой  
«НОВЫЙ ГОД» пластик
2 л  - 199.-  155.-
4 л  - 289.-  219.-

фильтр-кувшин «Прованс» 
А5, 4,2 л

термокружка 420 мл,  
нерж. сталь

Мельница для специй  
Richardson орех, дерево
16 см  - 899.-  599.-
21,5 см  - 999.-  699.-

фильтр-кувшин «Аквариус», 
3,7 л

френч-пресс TR-2303 Грегори 
0,6 л, стекло/нерж. сталь

1099.-

219.-

2499.-

99.-

999.-

2899.-

499.-

679.-

1247.-

4999.-

199.-

699.-

259.-

899.-

589.-

955.-

2899.-

набор посуды 10 предметов, 
нерж. сталь

3999.-

249.-

кастрюля с крышкой Rustic 
Kitchen* жаропрочная керамика
0,5 л  - 375.-  249.-
1 л  - 475.-  319.-

375.-

6499.- 1799.-

набор посуды Bojole* RDS-824 
8 предметов, нерж. сталь

9499.- 2799.-

чайник Sieden* RDS-088 
3 л, нерж. сталь

термос нерж. сталь
0,5 л  - 499.-  349.-
0,8 л  - 999.-  799.-
1 л  - 899.-  499.-

* Кортадо

* Веган

* Растик кичен

* Божоле * Зиден
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набор для кухни «Рождество» 
полотенце, прихватка,  рукавица,  
100% хлопок

аксессуар для ванной в ассорт. 
мыльница  - 139.-  99.-
стаканчик  - 189.-  129.-
дозатор  - 249.-  179.-

ваза 26 см, бочонок, стекло
- прозрачная - 329.-  249.-
- цветная - 449.-  329.-

салфетка сервировочная 26х41 см, 
ПВХ, дизайн в ассорт.

коробка для хранения «Новый год»  
в ассорт.

сушилка для белья напольная 
18 м

аксессуары для хранения 
в ассорт.

299.-

99.-249.-55.-

OT 99.-599.- OT 189.-

449.-

139.-329.-79.-

849.-

аксессуары для кухни
прихватка,  рукавица,  фартук,  
100% хлопок

OT 49.-

комплект постельного белья 
перкаль, 100% хлопок, в ассорт. 
1,5-сп.  - 1849.-  1399.-
2-сп.  - 2299.-  1699.-
евро  - 2799.-  1999.-

1399.-
1849.-

комплект постельного белья сатин, 
100% хлопок, в ассорт.
1,5-сп.  - 2499.-  1249.-
2-сп.  - 2999.-  1499.-
евро  - 3299.-  1649.-

1249.-
2499.-

комплект постельного белья бязь, 
100% хлопок, в ассорт.
1,5-сп.  - 1799.-  1299.-
2-сп.  - 2099.-  1499.-
евро  - 2399.-  1699.-

1299.-
1799.-

полотенце махровое «Сальвиетта»
100% хлопок, цвета в ассорт.
50х90 см - 425.-  289.-
70х130 см - 799.-  549.-

289.-
425.-

текстиль «новый год» 100% хлопок, 
скатерть и 6 салф. - 999.-  799.-
скатерть, 145х220 см - 799.-  599.-

599.-
799.-

текстиль для кухни микрофибра, 
в ассорт.  
cалфетки - 69.-  55.-
полотенца - 149.-  99.-

55.-
69.-

доска гладильная NIKA 3М 
122х34 см,  
метал. основа

1599.-
2265.-
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299.-
499.-

покрывало Silk Collection  
искусств. шелк, в ассорт.
200х220 см - 1599.-  1199.-
230х250 см - 1999.-  1599.-

комплект  
постельного  
белья 1,5-сп.,  
100% хлопок,  
в ассорт.

насадка для поломоя  
микрофибра

ковёр меховой  
«шкура овечья»  
55х90 см, в ассорт.

поломой 130 см,  
телескоп. ручка,  
насадка из микрофибры

1199.-1399.-

99.- 999.-

1599.-1799.-

139.- 1599.-

комплект постельного белья сатин, 
100% хлопок, в ассорт.
1,5-сп.  - 2999.-  1999.-
2-сп.  - 3999.-  2699.-
евро  - 4699.-  3199.-

1999.-
2999.-

комплект махровых полотенец 
«Звездный» 50х80см, 2 шт.,  
100% хлопок, в ассорт.

449.-
599.-

одеяло лебяжий пух 
1,5-сп.  - 1499.-  999.-
2-сп.  - 1699.-  1199.-
евро  - 2099.-  1599.-

999.-
1499.-

одеяло 50% ов. шерсть, 50% п/э волокно 
1,5-сп.  - 949.-  499.-
2-сп.  - 1049.-  699.-
евро  - 1299.-  999.-

499.-
949.-

одеяло МЕРИНОС шерстяное волокно
1,5-сп.  - 2799.-  1999.-
2-сп.  - 3399.-  2499.-
евро  - 3599.-  2699.-

1999.-
2799.-

комплект постельного белья 
мако-сатин, 100% хлопок, в ассорт.
1,5-сп.  - 4399.-  2999.-
2-сп.  - 4999.-  3299.-
евро  - 5445.-  3599.-

2999.-
4399.-

подушка декоративная  
35х35 см, в ассорт.

289.-
369.-

подушка овечья шерсть 
50х70 см  - 699.-  499.-
68х68 см - 899.-  599.-

499.-
699.-

подушка лебяжий пух 
50х70 см  - 569.-  399.-
68х68 см - 759.-  499.-

399.-
569.-

подушка МЕРИНОС шерстяное волокно
50х70 см  - 999.-  699.-
70х70 см - 1199.-  849.-

699.-
999.-
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люстра 2хЕ27х60 Вт, 
металл/стекло

699.-
1159.-

люстра Грация E14х5х60 Вт

2999.-
8599.-

люстра E14х3х60 Вт,  
металл/стекло

699.-
999.-

люстра «ивонна» E14х5х40 Вт LED

3499.-
9899.-

дрель аккумуляторная** Easy Drill* 
1200 Li-ion
2 аккум.,
12 В

4999.-
6599.-

машина углошлифовальная ** 
G13SS2_NU 600 Вт,125 мм

1999.-
2555.-

набор оснастки** X-Line Titanium 70 
+Подарок

1799.-
3199.-

в подарок

Ик
с-

Ла
йн

 Ти
та

ни
умотвертка аккум.**  

ОА-3,6Ф Li-ion

1090.-
1399.-

набор инструментов 
27 предметов

799.-
1199.-

пистолет клеевой 930**  
(2-х режимный) + комплект стержней

1090.-
1499.-

удлинитель сетевой 
5 гнезд, в ассорт.

OT 199.-

сумка 235-002   
для инструмента**

559.-
749.-

Лампа светодиодная в ассорт.

79.-
115.-

399.-
499.-

набор средств  
по уходу  
за авто**
пенный  
очиститель  
обивки  
+ полироль 
торпеды

1999.-
2899.-

дрель** ACD12LE 12 В Li-ion 
+ набор ручного  
инструмента

перфоратор PRT650A**  
+ набор ручного инструмента

3599.-
5099.-
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* Изи дрилл



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 07.12.17 по 10.01.18. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки  
по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

блендер погружной  
j-1630-4b-1  
3 в 1, 250 Вт

машинка для стрижки волос  
HC 5150

весы кухонные  
VT-2415

Мультиварка PMC 0367AD  
3 литра

мясорубка  
PMG 1836

утюг SW-502
2200 Вт

утюг Russell Hobbs 20630-56
3100 Вт

фен D3015
2000 Вт

чайник VT-7008
1,7 л, 220 Вт

чайник VT-1168
1,7 л, 220 Вт

чайник MU-020  
1,7 л, нерж. сталь

щипцы для выпрямления волос  
S 1510

щипцы для завивки волос VT-2508 Фильтр 3ВК-Люкс для мягкой воды клей обойный «Метилан ВИНИЛ 
Премиум»** 300 г

Обои** горячее тиснение на ф/о, 
1,06х10,05 м, в ассорт.

1199.- 1999.-799.- 2999.-

3999.- 999.-3899.- 1699.-

1259.- 949.-659.- 1599.-

699.- 1999.- 209.- 699.-

1599.- 3299.-949.- 3699.-

5399.- 1199.-4999.- 2299.-

1549.- 1189.-799.- 2149.-

999.- 3819.- 279.- 989.-



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 07.12.17 по 10.01.18. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки  
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украшение елочное  
«Бусы»  
пластик,  
в ассорт.

гирлянда электрическая  
мультиколор, в ассорт.

верхушка  
елочная

хлопушка
в ассорт.

мишура цвета в ассорт.
2 см х 2 м - 29.-  9.90- 
5 см х 2 м - 39.-  29.- 
6 см х 2 м - 49.-  39.- 

наклейка  
на окно  
в ассорт.

украшение  
елочное  
в ассорт.

Автово  ТРК «КОНТИНЕНТ», пр-т Стачек, 99, т. (812) 333 11 99
КУПЧИНО  ТРК «БАЛКАНИЯ NOVA», Балканская пл., 5, т. (812) 676 68 80 
Академическая ТРК «АКАДЕМИЧЕСКИЙ», Гражданский пр-т, 41, т. (812) 590 83 97
прОСПЕКт просвещения  ТРК «НОРД», пр-т Просвещения, 19, т. (812) 33 33 100
УЛИЦА ДЫБЕНКО  ТРК «НЕВСКИЙ-2», пр-т Большевиков, 18, т. (812) 333 16 16

старая деревня  ТРК «ГУЛЛИВЕР», Торфяная дорога, 7, т. (812) 622 22 10
Ладожская  ТРК «Заневский каскад»,  Заневский пр-т, д. 71, корп. 3 (B), т. (812)  612 43 70      
ПАРК ПОБЕДЫ  ТРК «Питер РАДУГА»,  пр-т Космонавтов ,14, т. (812) 449 04 28
международная  ТРК «Южный Полюс»,  ул. Пражская, 48/50, т. (812) 612 75 59
ПИОНЕРСКАЯ  ТРК «Сити Молл», Коломяжский пр-т, 17, т. (812) 677 85 87м м

м м
м м

м м
м м

«Снежана»*
120 см - 1699.-  1199.- 
150 см - 2699.-  1899.- 
180 см - 3699.-  2699.-

«александра»*
120 см - 1199.-  899.- 
150 см - 1599.-  1299.-
180 см - 2999.-  1999.-
210 см - 3499.-  2459.-

елИ искусственнЫЕ 
«ГАЛИФАКС» 
150 см - 1499.-  999.- 
180 см - 2199.-  1399.-
210 см - 3299.-  2199.-

«ВАШИНГТОН»*
120 см - 3599.-  1999.- 
150 см - 4799.-  2999.- 
180 см - 5999.-  3999.- 

«ИРЭН»*
150 см - 1999.-  1499.- 
180 см - 2999.-  1999.-
210 см - 3499.-  2499.-

«диана» 
90 см - 199.-  99.- 
120 см - 599.-  299.-

279.-
399.-

OT 39.- OT 49.-OT 49.-90
OT 39.-

набор шаров  
пластик, 6 см,  
25 шт., цвета  
в ассорт.

носок для 
подарков 38х18 см

49.-
75.-

OT 69.-
OT 49.-
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Мы ждем Вас на собеседование в любой будний день с 10:00 до 17:00.
Телефоны отдела персонала: 8-921-858-90-58 и 8-921-858-90-99


